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LLENOR.
Ilelji és vidéki érdekű társadalmi és közgazdasági hetilap.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Előfizetési árak
Egész évre i fit, félévre 2 frt, negyedévre 1 írt. - Egyes számok Schvarcz Sándor 

könyvkereskedésében 10 krért kaphatók, hol előfizetések is elfogadtatnak.

uuzsi-utcza 920. sz., hova a lapot érdeklő közlemények, hirdetések "és az előfizetési pénzek intézendő

Hirdetések
; Schvarcz Ki,ldor könyvkereskedésében is felvétetnek. — Hirdetési díj egy négysztg cet- 
: timóternyi térért 3 kr. — Bélyegdij minden egyes beigtatás után 30 kr. — Nyilttór pe­

titsoronként 10 kr.

Zenta, 1883. márczius 18.
Milosevics ur vezérczikkekben gorom- 

báskodik, de azért a »Zenlai Híradó* lia- 
tározolt és pártatlan tárgyilagosságot prok- 
lamál, községi ügyeink megbeszélése körül, 
s legutdbbi számában hosszú predikacziót 
tart nekünk, a lapunkban állilólag megkez­
dett »személyi piszkolódást-t illetőleg.

Mert hát tudja meg az egész világ, 
bogy a »Zenfai Híradó Midi a »piszkolódás 
és személyeskedés ki van zárva,* hogy 
»csupán tisztességes közleményeknek szo­
kott helyt adni,* s hogy »a tömjénezés 
nem szokása.*

És hogy nyomban bebizonyítsa állítá­
sainak valódiságát, hát felveszi a keztyűi 
ellenünk, hozzányúl az otromba személyes­
kedés furkós botjához s távolról, obskúrus 
rikácsolással hadonáz fütykösével.

Sokkal többre becsüljük olvasó kö­
zönségünk jó ízlését, sem hogy azt az' ál­
tal sértsük meg, hogy laptársunkat a pos- 
ványos utón, melyre a párlszenvedélylől 
elvakultan tévedt — kövessük.

Tudjuk édesmindannyian, a kik e vá­
rosban lakunk s a »Zentai Híradó* embe­
reinek tetteit figyelemmel kisértük, hogy 
mit kell tartanunk arról a nagy garral 
kürtőit tárgyilagosságról és higgadtságról, 
a miket az illetők maguknak vindikálnak, 
de a miket róluk e városban senki el nem 
hisz, mert ép azok ellenkezőjéről győző­
dött meg. Mindazonáltal ha netán talál­
koznának olyan vakoskodók, a kik a »Zen­
tai Híradó* múlt számában összehalmozott 
gorombaságok daczára még haboznának 
kárhoztató Ítéletüket kimondani, azok szá­
mára ide iktatunk egypár passzust, arra 
hírlapi merényletek nagy sorozatából, me­
lyeket a »Zenlai Híradó* emberei, az előző 
években a köztisztesség rovására elkö­
vetlek.

Avagy nem ők voltak-e a kik pár 
évvel ezelőtt Matkovics Lajos úrról a kö­
vetkezőket írták:

,fgaz, hogy az alispán ur felfogása szerint a 
ezolgabiró, Sándor Béla urnák e dédelgetett ke- 
gyeueze, nem érdekelt fél a rendezel! tanács kér­
désében ; azonban én máskép gondolkozom, 
mert bizony az akczidenczia mindeneseire több 
ott, hol a kerület nagyobb s a jövedelem _ ké­
rem ! — nem kis rugó, különösen oly embernél, 
ki mikor szolgabiróvá lett, nem járt négyesen!*

Más helyütt pedig:
»Ki lehetett volna más, ki a tárgyhoz elő­

ször hozzászólt, mint Matkovics Lajos szolgahiró, 
a ki a tőle megszokott henczegö modorban, kellő 
gesztikulácziő és bandabandával rugdulódzott de- 
rtire-borura, bizonyítván, h'gy a költség előirány­

zat végre nem hajtható. Egy megyei pandúrtól 
oly magaviseletét igen, de egy szolgaiamtól nem 
lehel. Joliban lenné Matkovics ur, ha a véletlen 
utján nyert jólét állal magát el nem ragadtatná,

tiszti ügyész unszolására ez alkalommal a köz­
ponti választmányt is becsempészte a megvá­
lasztandó bizottságok közé; minthogy az 1831 évi 
október hóban megválasztott központi választmány

mert utoljára még ahhoz is hozzá talál valaki manclá",ma három évre szól s az még e folyó év
a vala“1 végéig törvényszerű ténykedésre van hivatva, azszólni.

Végül, hogy egyelőre többet ne említ­
sünk, nem e ők ajánlták Gombos Gábor 
urnák:

,mint olyannak, ki idejének legnagyobb ré­
szét úgyis szabadságon tölti, mert a hivatali he 
lyiség rá nézve ép olyan, mint a léppel fogott 
madárra a kaliczka, — hogy tapasztalatot és kép­
zettséget ne Zenta város házipénztára, hanem sa­
ját zsebének rovására szerezzen.*

így szoktak a »Zenlai Híradó* embe­
rei foglalkozni ,a személyek tetteivel*, ez

ellenzék eme törvénysértés ellen jogorvoslattal élt; 
a tiszti ügyész ur belátván, hogy a fennhatóság 
megdorgálását lehetetlen lesz elkerülni, a bűnt a 
városi tanácsra tukmálta, ö maga jónak látván a 
kozgyü'es elöl különböző áliiriigyek alatt ellábalni. 
A közgyűlés látható megütközéssel fogadta a ne­
mes tanács e tárgyhani előterjesztését s Majoros 
József lelszóllalása után. ki méltán roszsznlását 
fejezte ki eme törvénysértés fölött — az időelőtt 
megválasztott uj központi választmányt, e korcs- 
szülöttel megsemmisítette.

Mihálkovics István a következő interpelláliót 
intézi a polgármesterhez: Van e tudomása a pol­
gármester urnák arról, hogy a kél fönt kikövezleléseért 
a megye kárpótlásul évenként 6000. illetve özsze- 

azlán olyan modor, mely kiállja a leeszi- sen '"^’000 frtot engedett ai a városnak a megyei 
------- 1 L I • ,. . . . közmunkából, melyből eddigelé egv balka sem folytgorubb bírálatot.*

Mi egészen más utón haladunk. Fe­
leslegesnek tartjuk a lapunk megindítása 
alkalmával közzétett programm mindunta­
lan való ismételgetésébe bocsájtkozni; fe­
leslegesnek tartjuk főleg a jelen esetben, 
midőn laptársunk azon szánandó gyenge­
ségét — melynél fogva nekünk az iro­
dalmi tisztességről prédikál, akkor, midőn 
benne az irodalmi tisztesség érzetének leg­
kisebb nyoma sincs meg — a nélkül is 
eléggé megvilágítottuk.

A ki figyelemmel kisérte működésűn­
ket, s nem hagyja magát pártszenvedély 
állal elvakittafni, az ha még oly »mérsé­
kelt elem* is, csak helyeselheti az »ellen­
zéki lap* eddigi magatartását.

A városi közgyűlés.
•— 1883. márczius 15. —

zök
Jegy-Elnök : Gombos Gábor polgármester 

Szék Ili György és Dudás Lajos.
Elnök üdvözli a szép számban egybegyfi't kép­

viselőket s a közgyűlést megnyitja ; olvastatnak az 
elnöki jelentések, melyek szerint a közegészségügyi 
állapotok és a személy- és vagyonbiztonság kidé 
gbök; továbbá, hogy a tanítótestület állal az isko­
laszékbe Lídiák Ferencz, Vida Sándor és Bakodi 
Márton tanítók választatlak be. Olvasta tik a me­
gye alispánjának rendelete a köztisztviselők minő­
sítéséről szóló 1883. évi !. I. ez. intézkedéseinek 
szigorú betartása iránt, e rendeletben az alispán, 
minden olyan esetben, midiin a betöltendő álláshoz 
a hivatkozott törvény valami qualilicáiiót köt a 
megválasztottnak képesítési okmányai beterjeszteni 
kívánja. Polgármester előadja a kisbirtokosok or-; 

öldhiielinlézeléröl, illetve ez intézelszagos lötitliiielmlézeléről, illetve ez intézel vagyoni 
viszonyairól beszerzett adatait ; ez intézetnél tud­
valevőleg a város 10000 li t erejéig mint részvé- ,............ - ....,„„.10,1 lanuu
nyes érdekelve van, azonban eddigelé csak 1000 felállítása. Ugylálsz.ik, hogy a t. ügyész ur nem

a («I I. .. A» .... I J , fnrlln ni v i unl m i n Ino.I.Ai „ 1 ..„i — » x „ . ■ r

be a közpénzlárba, sőt sem az 1881. sem az 1882. 
évi közmunkával számadás, vagy jelentés eddig 
nem került a közgyűléseié: ha van, szándékozik a 
számadásokat beterjeszteni?

Polgármester: Van tudomása róla s az ösz- 
szeg évenként be is folyik, azonban nem kezeltet- 
-vén-küton, illeivtya'Véj’rébajlók rendkívüli elfoglalt­
ságaik miatt az 1882. évi hátralékok mindeddig 
beszedhetők nem lévén, az eddig már befolyt össze­
gek sem voltak rendszeresen bevételezhető!:, igéré, 
hogy erről legközelebb jelentést fog lenni.

Mihalkovils István a választ tudomásul veszi.
felvétetik a 2-ik tárgy, Torontál megve al­

ispánjának átirata a nagy heeskerek-nagy-kikindái 
vasúti részvény-társaság "által Ó Becse. Petrovo- 
szelló, Mobol, Adn, Zenta, Ö Kanizsa és Szabadka 
városok érintésével kiépíteni ozélba vett vasul hoz 
való társulás iránt; ezzel kapcsolatosan olvaslalik 
Ada m. város bírójának átirata, a vasútnak ugyan­
ezen irányban az érdekelt községek állal leendő 
kiépítése iránt. E tárgynál hosszabb vita fejlő­
dött melyben Kozics István, Szabó László és Mat­
kovics Lajos élénk részt vetlek, mindhárman egy 
bizottság kiküldését indítványozzák, mely az ügy 
beható tanulmányozása után, a vállalkozókkal és 
az erdekell községekkel lenne hivatva magát érint­
kezésbe lenni s a főispán állal egybehívandó ér­
dekeltségi értekezetten elvi megállapodásra jutni 
eljárásáról kész tervezettel kimerítő jelentést tenni. 
Ezen értelemben egyhangúlag hozatott meg a ha­
tározat s a kővetkező 16 képviselőből álló bizott­
ság küldetett ki, u. m. Polgármester, t. ügyész, fő­
jegyző, mérnök, Matkovics Lajos. Mester" Lajos, 
Szabó László, Deutsch Farkas. Mihálkovics István, 
Majoros József. Merényi Dezső, Kohn Sámuel, Zsarkó 
Antal, Guelminö Alajos, Györgyovánszky György, 
és Kozics István.

Olvaslalik a harmadik tárgyul kitűzött fővá­
rosi törvényhatósági bizottság megkeresése a sza- 
badságharcz szobor költségeihez járulás iránt, — 
megszavaztad o. é. 500 frt. Ezzel kapcsolatosan 
Matkovics József indítványára a bukovinai magya­
rok haza. Magyarországba leendő szállításukra o. 
é. 200 frt szavaztad meg.

Tárgyalás alá vételik a napirendre kitűzött 
4-ik tárgy, a mérnök mögé bujt t. ügyész javas- 
'ata, a lollpiacznak a .mészárszék utczában leendő

Irtot fizetett le, inig 9000 frt kölvénynyel lede- 
zelt, mely utóbbi összeg után osztalék nem illeti 
meg, — tudomásul vétetnek. Az. elnöki jelentések 
utolsó pontját egy hatalmas szegénységi bizonyít­
vány képezte, melyei kiállítón a városi tanács ön­
magáról önmaga és meghirdette nyilvánosan a ta­
nács leje, a polgármester; ugyanis a f évi febru­
ár hó 21-éri tartott közgyűlésen több bizottság u.

tudta elviselni a leczkét, melyet e tárgyban a f. 
évi február 21 iki közgyűlésen a városi tanács és 
rendőrknpilánynyal együtt kapott s szerencsét pró­
bált egv javaslattal, mely szerint a lollniacz a feb­
ruár 21-ki határozattal eltéröleg egy más helyen 
álliitassék fel.

Majoros József csodálja, hogy a tanács a 
közgyűlés határozatát ignc.rálja, a tanács javasló-1 " oj — .......... ... ............ ív , I» innal .-s |<i v «mm •

in. az iskolaszéki, közegészségügyi, számvizsgálati, tálrnn a legnagyobb következetlenséget látja, mert 
építészeti és liszuszabálvozási állandó bizottság volt először vegkép kitiltottak a város területéről a 
választás utján megalakítandó, a nemes tárnács a1 tollpiaczot s az c fölötti intézkedés jogát dnkar*
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)ák vonni a közgyűlés hatásköréből s miu'án a 
k"/g\ u vsl.i-n cleg vielv van a maga hatásköréi meg­
védeni, megarliak magukat s nagt lelkűén ajánla­
nak e vzelrrt helyet : a , mészárszék * utez.al nem 
n aha eleg 'ligásunk, nem alkalmasak e ezé ha, 
azért inditvár.yi'z.za, hogy a közgyűlés tartsa ér­
vényben továbbra is előlibeni haiározalál.

Malkovivs Lajos pártolja ugyan a tanács ja 
vaslniái, hane'ii azért ujablian ismét kísérletei 
te-z beigazolni, Irigy ezen iigy fúlni li intézkedés 
nem a közgyűlés, hanem a rendőr-kapitány hutás 
kői éhe t ág.

Mdiatkovies István a lollpiaczol a régi he 
Ivére kivárna viss/ahelyezipini. hasonló crlvlemben kézműipar mai 
szollal fel (iyorgvotans/.ky (IV'rgy is.

Ma kavics l/'jos ina kacsul ragaszkodik állás­
pontjához s tiszteletben kívánja tartani a retidőr- 
kapi any hatásköré'.

lvozies István sajnálja, hogy Zen la városnak 
olyan képviselője is van, aki igv Ingja lel a koz 
gyűles hatáskörei, ul il a tárgysorozat slylisálásáia, 
melyet heb esnek nem tart, mi mán az nen mint a 
lollpiaez elhelyezése, hanem mint kövezesi kei des 
van napirendre kitűzve.

Boros Karoly hangos szavakban fakad ki a 
tanács javaslata ellen, a javasolt helyet egyáhalá 
luin nem tartja alkalmasnak lollpiacznak.

8/a! ú Lás/.lő kérdi M. L. képviselőt, hogy 
"t. mint szolgabiról mikor hívták Adura, vagy 
0 Kanizsára piaczol rendezni? utal múltkori ma 
gynrn/aiáia, midőn indokolva kimu'alla, hogy mi 
lim áii a retidiir kapiiány s a közgyűlés haláskö 
re; nem bánja akárhova s azt sem, ha a város 
haza ainliim ára helyezik is a lollpiaczol s csak 
arra fektet súlyt, hogy a kijelölt hely alkalmas s 
a közönségre nézve kényelmes legyen.

M diálko vies István szí hiszi, hogy rósz pél - 
dát adna a közgyűlés, ha u maga sem tartaná 
tisztekében elohbeni liatároza'ál.

Ot képvisi lő névszerinti szavazást kérvén, 
nagy többséggel elfog-uhaiik a tanács javaslata.

Olvastatik a gazdasági tanácsnok jelentésen 
tornyosi völgyön tul fekvő 318 és a bogár,-isi 81 
hold ugarlöldnek I. é augusztus ho 15 ig terjedő

lel választmánya lett meghízva. A választmány m. 1 a megyei régi épület alakítása akkora be lesz 
hó 2d án e tárgyban ülést tartván a kiállításra vo . lej ez ve.
natkozólag a kiive1 kezüket Imzz i a nagyérdemű 8. A kiállítási költségek fedezésére szolgálni
Hács Bodmgli megyei közönség leesés tudomására, fog. a busz krajezárnyi csekély belépti díj, — és 

1 E női kézmü ipm kial iiás czéljn a iifii : a kiállítás végén a nöegylel á'lal rendezeti sorsjá- 
kezmüipar minden néven nevezendő ágát, a leg• lék jövedelme, melyre egv egy sorsjegy ára 10 
igénytelenebb harisnynküiéstüi a legmUvés/ibh him-1 kr„ az esetleg lenminndó tiszta jövedelem jó- 
zesig, a varrás, fonás, színes, lomblürészelés, for lekonyczélra big fordiiia'ni.
gaesmimka, farngvftnyok stb. sth. legcsekélyebb 9. A kiállítás végrehajtó bizottsága: Sít n-
product urnától a legmüvcszibb remek tárgyig — dór Lujza f ö i s p A n n é ö in é I I ö s á- 
felölelven : llács-Uodi ogh megye lei ideién a női g A n a l< v é d n ö kiele alatt, a zom bori jó* 

fejlettségi állapotáról lanti'ságos j tékony magyar nöegylel elnöke Esztergamy nagy- 
tájékozást nyu|bini : cze'ha veit eredménye pedig H:ls' '• il nöegyleli választmány és az ahiliri egyleti 
ez unni az egyes ágakban elért sikert közkincscsé I
lenni, a mennyiben a kiállnoll mű mintaként log 
halni tájékozást nvujlva és i/.lésl nemesiive a 
szemlélőben, a más ágakban esetleg jelentkező hiá­
nyok vagy hálrnmniaduliság pedig közmegbeszélés 
és nyilvános meglőrálás tárgyát képezvén, könv- 
nyen és gyorsan lesznek orvosolhatók. Végre mint • 
hogy sokan ké/i munkájukból tartják fenn magú 
kát, mindenkinek lér nyílik ügyességét bemutatni, 
munkássága árát köziudomásra hozni: igy a női 
kézműipar terén a kereslet helyes lájékozásl nyer, 
a kínálni pedig e kiállításon kellő tájékozást fog 
nyújtani, más szóval kinek valami női kézimuu 
kára szüksége van, tudni fogja ki, hol hogyan és 
mennyiért fogja azt neki elkészíteni.

2, Kiállító lehet minden rendű és rangú e 
megye lei liléién lakó vagy annak kapcsához tar­
tozó egyén vagy testület, ki valamely női kézi■ 
munkát készben vagy tulajdonaként bir, mely al­
kalmas arra, hogy tájékozást nyújtson megyei kéz­
műiparunk bármely ágának mai állapotáról Hogy 
a kiálírásra szánt munkálkodást megyénk minden 
váro-álmn és községében egyömeiü'eg folyjon és 
a kész munkák minden helyről egyszerre beküld 

úgy a rendezés mint a

titkár, kihez minden a kiállításra vonatkozó meg­
keresés, tudakozódás és értesítés intéze i I >.

Zuinbor, 1883, évi márczius hó 1 én.
Dr. M a r v a I i I s E d e; 

kiállítási titkár.

A fiüszteusok.
Es kijőve egy ember a fi isiben sók táborából 

a két tábor közé. kinek neve Vigyázó vala. kinek 
magassága hat sink és egy araszt vaja. És az ö 
kezében epébe márt olt aezél penna vala, melylyol 
ö sok mindenféle tarka-barkaságot összeürkall vala.

Géni bátyám a világ legconservalivehh embere, 
kihez képest Áppmiyi radikálisnak nevezhető, de 
nem csak az állami, hanem a községi po'itikálian 
is j aiinélkiil azonban, hogy elvi nieggvözödeséi, 
politikai liilva I t<át valakire ráeiőszako'ni akarná 
vagy azzal masok elölt dicsekednék. Ily köriVmé- 
nyek kozepe'le nem kis meglepelesemre sz -Igáit, 
midőn tegnapelőtt délután egy kis sétál tevén. Géni 
balkáni ah'a ka elölt elhaladt un s abban egy uj-ág- 
lapnl láttáin IVhérleni. A ,Xéniái Híradó* voll *) 
szegei ütött fejembe, libán csak nem a kar tüntetni, 
ö a békés?! A lap kissé gyűrő'i állapi) ából itelve, 
ugyan azon gyainim gerje.lt. hogy atdia Géni bá- 
Ivám emésztő szervének élénkéül» munkásságra 
buzdítása okáért egy kis sajtol lekergetett lie. De 
hatba mégis, igy évelőiben», s a gyanú, mely lova-

községében egy egy lelkes honleány fog felbérelni, I tovább erősödni szokott, nál mi is jelentékenyen
hogy azokon kívül kik a női kézmüvekkel nemes \\é? minden l'M^sel. No de ml,a esik meg

; lehtíl venni itzl a példányt s (»em há1 yam l»el<es-

időre legeltetésre történt bérbeadásiról ; tudomásul j hetük hgyenek, mi ugy a rendezés mint a posta
x 1 'llk 5 a 997 lit a házi pénztárba be- költségek tekintetéből óhajtandó: megyénk minden
utalvánvozlulik. 1 1

Iargyiilás alá vételik Ilorovilz Bertalan va- , ,
rosi számvrvnnek lemondása; tudomásul vetetik s 10fíy azokon klvul klk a
10 evi l'üségcs működéséért jegyzőkönyvi elisme- : l,a<sl,ll,°l tog'ni koznak, a nép alsóbb osztályai es ^ j|á||| fe,nieti)lt kételyeim-1 eloszlat halom l)ic-
res vágtánk. í mindazok kik a hói kézműipar tekintetében a ki j IIJin |iiuliml |_,y kerü t<-in én a .Zentai llo-adó*

"^z '9'koni megürült számvevői állásra 1- isclier ná'alot képviselik, vagyis a munkakeresők, a ké- 11 il< s/ámának birtokába s ezen magva'az,l után 
- ' k-zpenz'an edimor 28 szavazata ellenében Izimunkájukból élők, nyeressenek meg a kiállítás ; "bán n-m fog senki öngyilkossági kísérlet vádjá-

• ' ' ' M Ignácz ndopenztárnok 1U4 szavazat- ..........a;„ ..a.„ a__.. Ivat illetni, me'y az emiiietlem lap elolvasásának
feltételezése ábal nemi igazollsággal l»ir.

, llá' haza vittem, szépen kiterítettem s leg-
megjegyezletik, hogy a kiállítás nem élhetné ei eUvltb is szemembe ötlött egy ,uj rovat*, melynek 
czvljnl, ha azon csak absolut becsű műremekek czime• ,H.mda-bamlaságok*, .akarom mondani: 

-'l1"' szegedi kir. biztos megköszöni a j szereidének, mert köztapasztalás az, hogy azon I .Tarka barkaságuk.* Czinmek nem ,rósz, gondolám, 
diVmtelvéiw?? elaS"‘1'SUa n->ándékoz,,lt 2000 kiüllitások, melyeken csak exo'ikus tárgyak lellek |s nem f<*ÍM»"ftm vissza titkos örömömet a feleit,

A *4 A fizelé,e „ , i-=muuuva, csekély ere,imé„,u„k: ékért ....... mér h"« ” .......... ....... « ki"

e\i April hó 1 löl kezdve lelemelleiik. Az adóvég­
rehajtói becslök hasonló kérelmükkel 
tatnak.

A rabbi kérvényét

lal megválasztalik. Adópénziarnokka ideiglenesen 
Branovaesky János, ennek liebere 
Lipol -12 szavazata ellenében Elek 
vázát tál megválasztalik.

pedig Horovilz 
János -17 sza-

vagyis
I zimunkájukból élők, nyeressenek meg a 
eszméje pártolásának.

3 A kiállítandó tárgyak minőségére nozve

gy az amice ,vigyázó* őszinte kezd lenni s 
rukkol tarka színeivel arra a szerepre vállalkozván, 
amely öl megilleti, s amely a tarkába öltözött 
clowuok, bariéipiinek és policsinellök szerepe; —

, melyben hitoktatói minő­
ségben húzott 100 lel fizetését 1.»0 írtra felemelni 
s igy a szerb hitoktatóéval arányosítani kérte — 
hasonló sors éne.

Scilo/o János felmentetik az Orom alatti viz- 
lecsapoló árok kiásása alóli munkálattal s mintán 
ez reá nézve eddig is veszteséggel járt, tiü fit bán- 
pénze visszaadunk.

E ko.’gyűlés leczkéül szolgálhat izraeliia pol 
gáitaisóinknak. kik Istenink tetsző dolgot vélnek 
cselekedni, midón a I. ügyészt egész lelkesedéssel 
támogatják. A számvevői a fást ugyanis, melyet a

fent megjegyeztetelt, e kiállításon a kezdetleges 
elutasít- nő; kézmütöl, az egyszerűtől fel a legtökéletesebb

műremekig minden női kézimunka helyet la ál : s hogy az alak egészen megfeleljen, angol, frali­
méi t épen a fejlődési és fejletlségi fokozat lehető i czm vagy olasz erede'ijének még a c-i»rgö sapka 
feltüntetése állal élhető el az okulás ; épen azért ! fie,V hiányzik. Óit vau a fején, körir.itiul ellátva,

nemcsak uj liánéin régebben készült müvek he 
küldése is kéretik, csakhogy ezeknél az év is meg­
jelelendő nőkor készült.

4. A kiállítás ideje 1883. szeplemlier lió 
IRáig vagyis az ünnepélyes bezárásig tart. A ki­
állítandó müvek legkésőbb augusztus

van a fején,
melyben boldog földi zarándokolásának tartamát 
jósolja meg.

De ha már felvette nz amme .vigyázó* a cir- 
kus másodrendű pub ik un. ámík mulat!,»tilsára szol­
gáló szelepet, ugy legalább minik ügyességével is 
kellene rendelkeznie, nem pedig oly esetlen és ot-

B o r b á
városi .la naes fennállása óla mindig saját felekeze- B á c s m e g y e* ezim aluli, kellően és gondosan
Hiü.e! login It el. at. ügyész viszonzásul rendki becsomagolva beküldendők — hogy kellőleg elren
von ragaszkodásukért Branovacskv inral töltene ■ , . , . , „ , . . . ..... .he. söl az ellenőri állá-ra lelléptelelt II L. is. ki ,1ezh U< l"”lenul'"- a z"ml,on l',a!lllok Hgynnudi.
érv kW jóakarattal kivihető leit volna — elejle'elt. 
Csodáljuk, hogy a 28 izraelita képviselő, kik nél 
kill a I. ügyész 24 óráig sem lan hal ml magát, 
annyira rövidlátók, hogy nem veszik észre, misze­
rint ok csak puszin eszközök s tökéletest) kielégít- 
letteknek s boldogoknak érzik magukat, ha egyik 
má-ikuk valamely jelentéktelen bizottságba beviie 
tik. vagy velük a l. ügyész , melegen * kezel sző­
rit. De hisszük, hogy most már ez a mellánvlali 
ság kifogja őket ábrándítani.

hó 21 én r"lld,i* volt igeokai produkálni, melyek mindegyiké
franco postára leendők és .Eszterga m y I !’el l,f""l,nns".n "na l,llkil<: Ugy lAI-xik egyéhbkéi.t, 

. . .. , _ , 1 ltogy a csörgő sapkás hu.ive .vigyázó* rnpi'untul
a n o i g\ e i I n o -o in bor megei ölieiie magát, mig sikerült neki a .lilis/teil-

sok* ezikknek ifiija elleni lei yegelésél oly küllői 
I alakba hurkolni. .Vigyázzon.* úgymond, ,u libsz- 
I tvusok Írója, nehogy az ö álkapu/ájál használjak 

\ fegyverül romba döntésére az ö s hozzá illő társai 
. , , ; kártyavára ellem* Magvnrázatiil még aztán zár-

■> jelbe hozzá teszi hogy az áiktipc/.a a bibliai Sám- 
fUn fegyvere; Iliit lm ez.l tudj i amice ,vigyázó*, 

egy c/édula | ugy tudnia kellene, bogy Samsun ama bizonyos

angn-z.nis 25 en fogják mnnkáikat 
kiállitásoii elfoglalandó hely minden 
Ialuliul á!l rendelkezésére.

5, Minden kiá lilaiulő tárgyra

beküldeni.

an
r. t.

Bácsmegyei női kézmü iparkiálli- 
tás Zomborban

A zom bori jótékony magyar nöegvle'nek f 
évi fel,.nar hó 4 én megtartott közgyűlésen azon 
indítványom, hogy a nyár folytában" 
Bács-Bodrogh megyére kiterjedő női 
kiáiliiást rendezzen, egyhangúlag és lelkesedéssel 
elfogadtatván, a közhasznú terv kivitelével az

az egylet 
kézműipar

fgy.

I \

tűzendő rá, mely a miire
adatokat tartalmazza. A kiállító neve, tartózkodási 
helye, mikor készült a mű, mennyi az értéke, el­
adó-e vagy nem, és lm igen, mennyiért; esel le 
ges észrevételek a inti készítési módjára vonal ko 

r I zölag. Ez utóbbi pont csak akkor szükséges, ha 
valami gyakorlati mesterfogásról van szó, mély­
tálán inog eddig nem ismeretes: vagy ha bármily 
irányban valami észrevétel szükséges akár az 
anyagot, akár a kiviteli illetőleg.

fi A kiválóbb munkák n szokásos jutalmak- 
kai íaognk a in gválasztandó jury állal a bezáró 
ünnej-elyen kitüntetni.

7. A kiállítás lie'ye a zomhovi városház nagy 
terme, esetleg a megye palotájának díszterme, ha

vonatkozó következő ' Alkiipuzával soha várakul nem ostromolt, meg kár­
tyavárakat sem, hanem igenis halomra kaszabolt 
egy csomó olyan liliszleusl, mint a mi1 yen a>; 
amiue , i igy ázó*. Node ez költíii .mélység*, me­
lyet tovább interpretálni nem akarunk.

Közöl azután az én kedves amii-tt vigyázóin 
egy párlfeszédel közte s az adóvégrehajtó között. 
Hiebet ide szóról-s/óra átve-Z'-k. A dialog,.s ez. 
,Adóvégn-liajtö tir hol járt? Exei|iinl. -m egy fiská­
lis urat. Tula It e sok niind--ni ? Talaltam. azonban 
minden a lele-ége tulajdoni. ,11 n, az mist* — 
Ez aztán a czelzás! Az irodalmi pmle ár.-ág ily 
oynikus lilogliiiásii viiji',ban szomorú jelenség, me­
'y- l meg egy pohcsinellólol sem váriunk el.

*) Most is ott van, a ki ne-,- hiszi nézze meg a kán­
tor-laknak a tak. pénztár felé eső szélső ablakában.

Szedd gyerek.
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Dfi menjünk lováhh. A következő kél pont­
ban meg Kuzíuh ügyvéd ur nevével találkozunk. 
Amivé .vigyázó*, úgy látszik, az ügyvéd>egnek 
esküdt el ensege s e/'‘ii körülmény, vulaininl nz"ii 
kapiiiln-sl\ln<. nu-lvlien eme tart-a hurkn-ágnk s,er- 
ké zivék. Haliul iir.uik pegaziisi íugnm.ura enged- 
minek gvimiliini, lm ugyan benne eieg roszakaraInt 
vi'imiik képesek feliéielezni Hál olt meg kérem 
példálózik, mondván, hogy ki magának ro<z gazda, 
a varosnak sem lehel jó. Igaznak igaz biz’a, hogy 
Knzies ur, a ,progrnmmos* a város vagyonából 
va|iiii keveset gazdálkodóit el a sajat z-ebébe s 
ezer! iiem is ellenzem ha amice vigyázó öi maga 
iráni való lekin élből rósz gazdának mondja; de 
kicsoda, kérem, akkor az n jó gazda? Talán az, 
ki a varos vágyónál eldividálja? Hisz ez magának 
jó gazda, leliál kóveikezelosen a városnak is az! 
Nemz.elgazdászali igazság, melyen kételkedni mm 
merek

Tegye le a lantot ,vigyázó* bőrbe lmjl fiiisz- 
lens halálom; nem való önnek a policsinellói pá­
lya. meri jóllehel lorkabiirkaságaival sikerül még 
a jobb iz!ésü közönség ajkára is mosolyl vará­
zsolni, de e mosoly — a szánalom mosolya. Vi­
szont látásra ! Satyr

(Közgazdaság.

A buzavetéseknek tavaszi megfogasolása
A laizaveiéseknek tavaszi megfogasolásái már

ben Csanári megyébe kehelezle ál, mert a 'íelegdi 
család lólibi birlvkni is oil feküdlek Az 1521. évi 
n(talajairomok szóiul Marionos, Tavunkul, Zenin,
Mohul. Csaniavér, Tornyos, Napfény (ma Nagy fény),
Likasegyliáz (ma Likas puszin), (lyékényiö, Kiír­
jad, Hegyes, Szegegyliáz, Madaras slb. melyek ma pze,,iM 50 .«j™*1 ts ajánlották a gazdasági la okban 
iu„ I , I " . , . z," Jegyes gazdák s szokásban is van Ul oll, de álla-Hács,negye jelenlekeny részéi képezik, Gsongrád líll|l)Sal)h elterjedési az máig sem nyeri. Söl vannak
xáimegyeliez tartoztak.* egyes gazdák, ak:k azi egyenesen károsnak mond-

— Gróf Zichy Jenő és Jágócsy Pélerffy Jó-1 iák, de a kik e mm lelet sn|ál tapaszlalniaikból 
zsef miniszteri bizios pénleken a hajóval városunkba vnKy ni-ln '-smerik, vagy hibái követlek el annak
érkeztek s részi vetlek az ipariskolák ügyében n» j kiyi.eléndl, lu.lniillik vagy későn «ették az. vagy 

.... , mikor a lain.) neu ve« volt. es így lapasztalnlukra
nap deleli»!I tarlóit erlekezleicn. Déll»»n Szekta j su|yl lekleini nem lehel,
György vendégei vollak. Este díszvacsorát akarlak Hogy a buzaveiések tavaszi megfogasolásá-
liszielelükre rendezni, de vendégeink már délután ni’*< kívánt sikere legyen, arra az szükséges, hogy
4 órakor lovább uiazlnk s igy a díszvacsora — j 
elmaradt. Jövő számunkban többel.

városunkba jóll s másnap a hivatalokat megvizs­
gálta. C-ülörlökön utazott el, ililétét a vasulügy- 
gyel hozzák kapcsolatba.

Nyilatkozat.
A „Zenfai Híradó* f. é. 11. számá­

ban Riikoseviis József aláírásával közzé 
leli „Nyilatkozat* lolylán kijelentem egv- j 
részi, liogv az ügynek, mely ama nyilat-1 
kozalra okul szolgáll, tárgyilagos része, a 
nyilai kozó merev visszau'asilása illán, meg­
szűrd az én ügyem lenni, az illetők, kik 
közvetlenül, vagy legalább is közelebbről! 
vannak a lárgy szőnyegre liozalala által! 
érdekelve, Hálámnál illetékesebb és útba­
igazító b felvilágosítást fognak adni a do-j 
log mibeiiségéről; másrészt a személyem 
el'en intézi ti durva támadási illetőleg az 
elég1« tel vétel iránti elhatározásomnak mily 
irái ylmii loganalositását l'elliiggeszlem ad­
dig, mig Rlikosevds innak B K.-nal lúd- 
tómmal még mindig elintézetlen személyes 
ügye a közpályán elfoglalt állásához kötött 
kö e élményekhez ménen elintézelt gyá­
mtól fog a nyilvánosság előtt bemutat- 
faini.

Zenla, 1883. márczius 15-én.
Koz i ts István.

midőn nzi végezieljiik, a talaj mér meg legyen 
szikkadva, s a búza tenyészete már meginduli lé- 
gyen. S a meglogasolásra mindig könnyebb lajia 

Sándor Béla megyei főispán ur f. hó 13 ón vaslugást kell Imsznólni. A fogasolás mérve állói
l'iigg, Imgv milyen tulajdonsága a lalaj, a mely 
fogasolás alá kerül; mennél kölöllehb ugyanis 
valamely lalaj, annál erősebben meg lehet azt 

c . - . , i fogasolni, s minél lazább, annál csinyjában kell
mausz a re a ‘G’ n ut f. hó 14 én , mmak fogasolásával bánni. Mindnzonálial a búza- 

0 Kanizsán voll, , növényeknek a fogas áliali kiszaggniásn minit nem
— A hid rekonstrukcziójára vonatkozó pálya kell aggódni, mivel csakis az erősebb megfogaso- 

zat határideje upril 15-ig hossz,ibbiilalolt meg. Jósnak van kívánt eredménye, Imgy tudniillik ál- 
...... ' itala a talaj a levegőnek megnyitiutik, s a búza

— A vadászati jog haszonbérbe adása e mai I elbokmsodása előmozdiliaiik, s épen ezért, nem 
napon megy végbe a vártsliáz központi irodájában | csak az elég sűrűn álló buzavelést kell megfoga- 
larlandó nyilvános árverésen. i sülni, liánéin épen a ritkább állású, kovésbbé el-

— Márczius 15-ike Fiatalságunk a nemzeti bokrosodul inak van arra nagyobb szüksége, mivel
,-i„i „ , , a megfogasolás ulán az ily ritka veiés jobbanszabadság lelvu ladlanak évfordulóját Sznkulánó Ká- j inegbokroso(tik.

\ellazuljon ünnepelte meg. Biz ezt máskép is le L|jgczélszerül»b a fogasolást közvellen eső
helle volna.

Az izraelita nöegylel báljára szóló meg­
hívók szélküldeilek. Felkérelnek azok, akik meghí­
vót nem kaplak, de arra igényt tartanak, ez iránt 
az elnökséghez fordulni.

— A nagy hó olvadás az elmúlt napokban 
megmulalla, hogy a Wuils és Nikolics féle házak- 
beli piaczi bollok elölt a járda kövezés sem állja

elölt vitetni véghez, s ha száraz időjárással va­
gyunk azt kénytelenek meglélelni, akkor utána 
meg kell a vetést hengerezlelni, löleg ha lóher- 
mag lesz szórva a velésre, a mit ez cselben a 
hengerezés elöli kell szélieregelni. f)e szükséges a 
lehengerezés ez cselben azért is, hogy a buzanö- 
vénv gyökkoronáját eléggé nedves lalaj vegye kö­
rül mert e nélkül a bokrosodás be nem áll.

A buzaveiések tavaszi megfogasolása állal 
.az emliieit eredményesen kívül még sok gyomot 

meg helyéi. Folytan söpörték a vizel a bollok aj- j* kipusziiiimk, s a lágy által felemelt és kimez- 
lajai elölt, de enne* daczára is alig bírlák keres-! leleniiett gyökereket pedig a fogas portianyó'fóld- 
kedöink megakadályozni, liogy Szeged sorsára ne , del takarja be.

Helyi hírek.
— T. közönség! Schvarcz Sándor ur, hely 

he'i nyomdájában oly intézkedéseket leli, melyek 
tolván a „Z illái Ellenőr* nek további nyomulása 
és az eddiginél csinosabb és lisz'ább kiállítása le­
hetővé vá'l. Kikerülendő — leliál — a más vá­
rosban való nyom dássnl járó nehézségeket és be- 
nlllmló késed ímekel: arm határoztam el magamai, 
hogy a lapot további a is in helyben. Schvarcz ur 
na! nyomalom. Mii a I. közönség ludomásáru huzva, 
inaiudtam liszlelellel.

Dudás Istuán,
felelős szerkesztő és laptulajdonos.

— Szeged megye Ó Kanizsa kitűzte a zász­
lót. El akar szakadni Hács-13 idmgli vármegyéiül. 
Vámsunkban ez ideig még nem ballonunk semmi 
léle mozgalomról, mely Zenlának Szeged megyébe 
való kerekitésél czélozi á Úgy látszik nem is fog 
e tekintetben sémim sem történni, ha csak a mi 
risztéi iumiiál nem határoznak másképen. Érdekes 
tudni, hogy Zenla városa valamikor majd C-uinád, 
majd pedig C-ongrád megyéhez larlozoll. Kitűnik e 
körülmény Pesti Frigyes: „Az eltűnt régi várme 
gyek* czimii müvéből. A munka első köletének 
230. és 233. lapjain ugyanis a következőket olvas­
suk: ,A Duna Tisza közti tartományban, habár 
kis részében, más törvén) hatóság jogi létezését is 
el kell ismernünk. Nevezetesen Zenla a 13. és 14. 
században (1247. Zymlmrew, 1246. porlus Zynllia) 
Csiuiáil megyéhez, 1506. évben pedig Gsongrád 
megyéhez larlozoll. É helyei II. U ászló oppiduin- 
unk. II. Lajos 1517. évben már civilasnak nevezi. 
A 17. században Zenla folyluimsan csongrádme- 
gyei varos voll. A Zeniához délre eső színién li- 
ez a parti Mohul (akkor Molmlrév, illetve Muliarév, 
vagy Maharevy) a 14. században Hácsmegyéhez 
tartozott; Zsigmond király azonban azt 1412. év*

jussanak. Ajánljuk e körülményt a piaczi kövezés 
álvélelére annak idején kiküldendü szak-bizottság 
figyelmébe.

— A zentai dalkör tagjainak névsora. Tiszt­
viselők : elnök Szeklü György, alelnök Czehe Győző, 
titkár Harsányi János, pénztárnok Kupkay Géza, 
szerlárnok K irhecz Lajos, karnagy Neider Keresz- 
lély. Működő tagok: első hangra: 
Árvny Lajos, Csernák Lőrincz, Lösch Feiencz, 
Suber Sándor, Zimányi Károly, Klenóczky Pál ; 
iná s o d i k hangra. Buktiy Mátyás, Hécsy 
Lajos, Javorszky József, Korliecz Lajos, Teleki Fe- 
rencz, Lövey Károly, Lebák Ferencz; h a r m a- 
d i k hangra; Bán Béla, Gáspár Islván, Har­
sányi János, Komor Vincze, Mihálkovios Zoltán; 
negyedik ha n g ra: Bakny Jenő, Bakay 
Alajos, Teleki András, Bakodi Marion.

— Öngyilkosság. Tiz lorinlot lulajdonilott el 
a mull heten Birkás József helybeli fiaial paraszt 
legény bályjálól. Midőn utóbbi, öcscsének eme csín 
jéröl értesült, a kapitánysághoz fordult orvoslás 
végetl, honnan a biztos ki is ment, a fiatal em­
beri a városházára kísérni. Azonban a becsület 
útjáról lelániorodoit fiatal ember, mielölI a biztns 
kezeibe került volna, főbe lulle magát s rögtön 
szörnyei Imit

— Baleset. Gere Mihály János bátyánkat az. 
a szerencsétlenség érle, Imgy f. hó 11-én, midőn 
többed magával a szép uiczan keresztül, egy bor- 
mérésbe tarlóit, az. uicza végén a pariról a Tisza 
medrébe eseti s egyik lába kitörölt.

— Szerencsetlensóg. A szerencséilenség mel­
lel! is nagy szerencse. Bigyieski Miter tanyáján 
levő Márkov'ty Isza lakónak 11 éves Milán lia e 
hó 11 én azaz vasárnap igen szerencséi lenül járt. 
Ugyanis az oil levő hadár forgó pisztolyt vett ke­
zébe s ravaszát nézegetés közben fel is húzta, a 
végzet azonban úgy húzta magával, Imgy a forgót 
kézéből kiejtvén, elsült a golyó a közelében levő 
fiúnak balsz.emöldtí lolötl oldali a bőr alá fúró 
dóit ; csontot nem tört s igy a vér vesztésen kívül 
más komoyabb baj nem történi.

— Tombola. A kaszmöbeli fiatalság tegnap 
este tombolával egybekölö'l vacsorát és Innczmu- 
laisagot rendezett az egylet helyiségében. Lefolyá­
sáról jövöre.

A fogasolást a kötött talajoknál cz.élsz.erü 
hosszában és keresztben végeztetni, sőt ha igen 
kötött a talaj, azt ismételni is leli el, mindaddig, 
mig a t Jaj felülete legalább 2—3 ezen ti mél erre 
porhanyóvá nem válik. Az itt-ott a fogas által 
felszaggaloll növények, ha a talaj mihamar meg­
ázik, vagy le lesz heogerezve, nemsokára (elájulnak, 
söl vidorabb tenyészetnek indulnak, mint a milyet 
a felfögnsolás előtt bírlak.

A leghatásosabb a lelfogasolás o't, hol a 
buzavetés igen sül üti áll, a mikor is az esetben, 
leszünk annak a fogasolással legjobb szolgálatot, 
ba ezi minél kegyetlenelibül végeztetjük, vagyis 
lia a fogas a növényeknek legalább egy harma­
dát kitépi, mert annál etősebben fognak a megma­
radt növények a fogasolás ulán fejlődni Ily erős 
fogasolás állal, ha azt annak idejében végezhet­
jük, a buzaveiések megdőlésének is nagyrészt ele­
jét lehel venni.

Az e részben telt kísérletek eredménye azt 
mulatta, hogy a lógasolásl c/.élszerübb a délutáni 
órákban végeztetni, mivel ekkor a növények szá­
razabbak s kissé et is vannak ernyedve, és ezért 
kevesebb sérülésnek vannak kitéve s mert ekkor 
léve a fogasolást a talajt az állal sokkal porha­
nyóbbá lehel lenni.

Nedves állapotában a talajnak a buzaveié­
sek fugasolását végeztet ni soha sem szabad.

P. N.

Üzleti tudósítás.
(F. M) A gabona üzletben az elmúlt héten 

kevés kinálal következtében nagyobb mérvű eladá­
sok nem történlek az irányzat vételi edv hiányában 
vállozallan maradi. Névleg következő árak jegyez­
tetnek : Búza 9.50—9.60, árpa 5.90—6.00, zab 6 00 
kukoricza 5.60.—5.80. mindezeket 100 kilogram­
monként.

Felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos :
DUDÁS ISTVÁN.

A nagykocsiméban minden szerdán és 
pénteken este kitűnő

halpaprikiis
kaphalö. A vacsora alatt Neider Keresztély 
zenekara játszik.
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If II»(1C tIllV21 y« 1 nek a bíróságnál elöleges elhelyezéséről kiállítón

, , szabályszerű elismervényt átszolgállaini.
Alulírott ezennel tudomására hozom a I Vevő köteles a vételért az árverés jogerőre 

t. ez közönségnek, miszerint Kiiiizsi-uteza- emelkedése nnpjálól számítandó harmincz nap alatt 
beli fordított, zsindelye«», négy szobát, egy a/ árverés napjától 6%-os kamatokkal együtt az
tonyhál, egy kamrát és egv pinezét tártál-: .ev‘ ,,p(‘w"

1... .. u '____ . alatt kell rendeletellátott házamat
iber hó 6 an 89415/1. h. szám 

leihen előirt módon a zentai kir.

értesilés nálam nyerhető.
özv. Aradszky Vélvkóné.

ma/ó, szaraz hejatás. a« t-nmun ,l®‘aill°l .adóhivatalnál, mint bírói letéti pénztárnál lefizetni, 
szabad kézből eladni szándékozom. Bó\ebb, A bánatpénz az utolsó részletbe f g beszá­

míttatni. Az ezen árverési hirdetmény kibóesáita- 
sával egyidejűleg megallapitott árverési feltételek a 
hivatalos órák alatt ezen kir. bíróság, mint lelek 
könyvi hatóságnál és Marionos község elöljárósá­
gánál tekinthetők meg.

Az elrendelt árveres a feniirt lelekjegyzö- 
könyvhen fog leljegyeztetni, ezen árverési hirdei-

5056 Árverési hirdetmény.tk. 882
A zentoi takarékpénztár végrehajtónak Koncz 

József tnarlonosi lakos végrehajtást szenvedett el­
leni végrehajtási ügyében » kérelem következtében M1pny példánya a bitóság hirdetményi látná- 
a végrehajtási árverés 200 frl. tőkekövetelés es Íftra kifüggesztelni, továbbá kifüggesztés végett az 
ennek 1881. évi október hó 11. napjától járó 8% A,'ve,'psl tt-liéielek pedig meglekinlhetés végett egv 
kamatai 24 frl perbeli 10 Irt végrehajtást már Példányban Marionos és O-Kanizsa község elő- 
megá'lapitolt valamint jelenlegi 19 frt és a még I iáröságának a helybeli szokás szerint azonnali kö-

1883.
~59. szám.

felmerülendő költségeknek kielégítése végett az 
1881. LX. t. ez. 144 §. alapién es a 146. § ér- 
telihélien a zentai kir. járásbíróság területén lévő

Árverési hirdetmény.
Alnlirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. 

t. ez. 102. értelmében ezennel közhírré leszi, 
hogy a szabadkai kir. törvényszék 12502. számú 
végzése állal Ofner Salamon végrehajtó javára 
Sevits Bojanna s társai ellen 1000 frl tőke, ennek 
1878. év október hó 15. napjától számítandó 6°/0 
kamatai és eddig összesen 14 Irt 20 kr. perköltség 
követelés erejéig elrendelt biztosítási végrehajtás 
alkalmával biróilag lefoglalt es 310 frtra becsült 
házi bútorokból álló ingóságok nyilvános árverés 

1 utján eladalnak.
Mely árverésnek a 6415/1882. sz. kiküldést 

rendelő végzés folytán a helyszínén, vagyis Adán 
a községházánál leendő eszközlésére 1883-ik év 
márczius hó 20 ik napjának délelőtt 8 órája határ­
időül kit űzetik és ahhoz a venni szándékozók ezen-

rözés végett megküldetni.
Ezen árverési hirdetmény az egyidejűleg 

megállapított árverési feltételekkel együtt az 1881.
a martonosi 1806. szánni tkjhen felvett 1447/a évi LX. I. ez. 133. §-a intézkedéséhez képest a í .... , ,
hszámii 2 I.. 120U Q «.les földre 280 frt ezennel keresetre hozott első végzésre előirt szabályok j "el °’v mogiegyzes.se! hivatnak meg : hogy az érm-

szerini. i telt ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.
1. Szabó László felperesi ügyvédnek Zenián. ez. 107. § a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becs-
2. Koncz József végr. szenvedőnek Szegeden j áron alul is eladalni fognak.

Miklós kapitánynál,
3. A Hermann jel/.. hitelezőnek Marionos.
4. M. kir. adófelügyelrtségnek Zomborban kéz-

megállapított kikiáltási árban elrendeltetik
Az árverés megtartására batáridőül 1883. 

évi május hő 5. napjának délelőtti 10 órája Mar- 
Ionos községházánál tüzelik ki.

Az árverezni szándékozók tartoznak az ingat­
lan becsArnak 10° „ át vagyis 28 Irtot készpénz
Len, vngV'S 1881. 27. t. ez. 42. § áhan jelzett besillelni. — Továbbá Marionos és Ö Kanizsa köz- 
árfolyominnl számitól! és az 1881. évi november j ségek elöljáróságának, minta hol az elárverezendő 
hó 1-én 3333. sz. a. kell m. kir. igazságügy mi- i ingatlan fekszik megküldetni rendeltetik, 
niszteri rendelet 8. § áhan kijelölt ovadékképes ér-' Zenián, a kir. járásbíróság, mint tkvi. haló- 
tékpapirhan a kiküldőit kézéhez letenni, avagy az i súgnál 1882. évi deczember hó 14-én. Nékám 
1881. LX. t. ez. 170. § a értelmében a bánatpénz j kir. albiró.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t. ez. 108. § ában megállapított feli ételek 
szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zenián, 1883 ik évi márczius hó 2-ik 
napján-

Braun Soma
kir. bírósági végrehajtó.

Hirdetmény.
Alólirott tisztelettel értesítem a 

n. é. közönséget, miszerint a gőz- 
hajózási ügynökség által bérben birt 
házam mellett levő ujonann épült 
egy emeletes

lajtáramat
f. é. april bő 24-étöl egy vagy több 
évre jutányos ár mellett bérbe 
adom. Közelebbi értesítés nálam 
nyerhető.

Zenta, 1883. martins 18.

Tésits Sándor.

' Hirdetmény.
A ,Zentai általános takarékpénztár* érfesiti a t. közönséget, hogy a 

biztosítási okiratok alapján megszavazott kölcsönöknél, azok belábláztatásáért 
a részvénytársaság ügyészének a következő munkadijak járnak:

TI

100 frlig 2 frt — kr. 1001 frtlól 1500 frlig 11 frt 50 kr.
101 frtlól 200 frlig 3 > — > 1501 » 2000 > 13 > — »
201 > 300 » 4 > 50 > 2001 > 3000 > 16 > — 1
301 > 400 > 6 , — > 3001 > 4000 > 19 » — >
401 > 500 > 7 > — > 4001 > 5000 » 22 > — *
501 > 800 > 8 , — > 5001 > 6000 > 24 > — >
801 > 1000 » 10 „ — > 6001 > 7000 1 26 » — >

7001 > 8000 > 28 > — »
Zenta, 1883. márczius í. 80001 frton felül 30 > — >

, Az igazgatóság.
!• I ■ 1111II111111111111111111 § 11111111

ilpijipp mpltfil Kék csillag Zentán. jL
JlUlili U UlUlLUw A n. é. közösségnek tudomására hozom, hogy üzle Xi*-!

M lemben fris, a legújabb divatu, meglepő gazdag válaszlá W 
ÍX( tavaszi árukból: karion, creton, külföldi saiinok, finom S

jó minőségű ruhaszövetek, színes ternok, chasmér és al-
lasz chasmier, úgyszintén fckele raii-selymek, valamint színes selymek, ágyteritok, Julié lOggönyök, kávés kendők, ab-

toszok, Chiffon, kanavasz, Oxford, sepbir, vászon, posztó, gyapjúszövetek a
a lehető legjutányosabb árakon, tehát uj divatu áruk ép oly olcsón kaphatók,
mint bármely leszállított árakon hirdetett régi kelmék. * J r

A n. é. közönség szives párlfogásáért csdve, maradiam 

teljes tisztelettel

„Kék csillag“
a ,kék csillaghoz* Zentán.

í „Kék csillag"L
Zentán, 1883. Schvarcz Sándor könyvnyomdája.


